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Χοιροκοιτία, 27/03/2020 
 
 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΣ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 30/03/2020 – 3/04/2020  

 

 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες των παιδιών του σχολείου μας, 

 
Καταρχήν θέλω να εκφράσω προς όλους σας τις πιο θερμές μου ευχαριστίες για την άψογη συνεργασία 
που έχετε με τις δασκάλες και τους δασκάλους του σχολείου μας, για την υλοποίηση της εξ αποστάσεως 
εκπαίδευσης των παιδιών μας. Με τη δυναμική εμπλοκή όλων μας και τη διαρκή ανατροφοδότηση θα 
επιτύχουμε το μέγιστο δυνατό όφελος για τους μαθητές και τις μαθήτριές μας.  

 
Την ερχόμενη εβδομάδα 30/03/2020 – 3/04/2020 ουσιαστικά συνεχίζουμε με τον ίδιο σχεδιασμό με τις 
πιο κάτω μικρές τροποποιήσεις: 

 Να καταβληθεί μεγαλύτερη προσπάθεια για αξιοποίηση της ιστοσελίδας του σχολείου μας. Έχει 
αναρτηθεί εξαιρετικό εκπαιδευτικό και ψυχαγωγικό υλικό, το οποίο συνεχώς θα ανανεώνεται. Είναι 
καλό τα παιδιά όταν τελειώνουν τα επαναληπτικά φυλλάδια της ημέρας, να επιλέγουν καθημερινά 
μία ευχάριστη εκπαιδευτική δραστηριότητα από την ιστοσελίδα. Η διεύθυνση της ιστοσελίδας μας 
είναι: http://dim-choirokoitia-lar.schools.ac.cy/  

 Θα υπάρχει σε μεγαλύτερο βαθμό επικοινωνία των δασκάλων με τα παιδιά, για επίλυση τυχόν 
αποριών και αντιμετώπιση πιθανών δυσκολιών. Μην διστάζετε να μιλάτε με τους εκπαιδευτικούς 
για οποιοδήποτε πρόβλημα.       

 Επιμένουμε την τελευταία ημέρα της εβδομάδας (Παρασκευή) να προχωρούν τα παιδιά σε 
αυτοέλεγχο και αυτοδιόρθωση των εργασιών τους. Αυτή η δεξιότητα μάθησης είναι πολύ σημαντική, 
για την περαιτέρω μαθησιακή τους ανάπτυξη.  

 Δίνουμε πληθώρα ευκαιριών στα παιδιά μας για δυναμική εμπλοκή τους στην οργάνωση της 
οικογενειακής ζωής (καθαριότητα σπιτιού, φροντίδα κήπου, ετοιμασία μαζί ενός απλού φαγητού, 
κ.ά.). 

 Μέσα από την επανάληψη εδραιώνεται η μάθηση, καθίσταται πιο μόνιμη και εμπεδώνονται σε 
μεγαλύτερο βαθμό τα όσα έχουν διδαχθεί μέχρι σήμερα τα παιδιά.  

 
«ΜΕΝΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΣΠΙΤΙ» και τηρούμε κατά γράμμα όλα τα προστατευτικά μέτρα. Αν όλοι το 
εφαρμόζουμε, σίγουρα σμικρύνουμε τον χρόνο της δοκιμασίας μας και επιταχύνουμε την επάνοδό μας 
στην ομαλότητα.  

 
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΘΑ ΤΑ ΚΑΤΑΦΕΡΟΥΜΕ! 

 
Ο Διευθυντής 
 
 
Πολύδωρος Μάμα 

http://dim-choirokoitia-lar.schools.ac.cy/

